



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΙΓΑΙΟΥ

Μυτιλήνη, 30.08.2021

-----  
ΣΜΥΡΝΗΣ 1  
ΤΚ 81100, ΜΥΤΙΛΗΝΗ  
ΤΗΛ.: 2251028729  
FAX: 2251028729  
Email: [geot-aeg@otenet.gr](mailto:geot-aeg@otenet.gr)  
Πληροφορίες: Παναγιώτης Κατσαβέλλης  
ΤΗΛ: 6978331592

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν στις **25 και 26 Αυγούστου 2021**, στους χώρους του **Μουσείου Βιομηχανικής Ελαιουργίας Λέσβου** στην Αγία Παρασκευή και του **Ελαιοτριβείου - Μουσείου Βρανά** στον Παπάδο της Γέρας, οι προγραμματισμένες εσπερίδες για θέματα του **Γαλακτοκομικού και Ελαιοκομικού Τομέα** της Λέσβου, αντίστοιχα. Οι εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν υπό την αιγίδα του **Παραρτήματος Αιγαίου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.**, παρουσία του **Αντιπροέδρου της Βουλής και Βουλευτή Νομού Λέσβου** **κου Χαράλαμπου Αθανασίου**, του **Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Βορείου Αιγαίου** της ΠΕ Λέσβου **κου Πανάγου Κουφέλου**, **υπηρεσιακών παραγόντων της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου** και με την συμμετοχή **εκπροσώπων των αγροτικών και κτηνοτροφικών συνεταιρισμών του νησιού.**

Ο εξαιρετικός διάλογος, που έγινε μεταξύ διοργανωτών, υπηρεσιακών παραγόντων και εκπροσώπων των παραγωγικών φορέων, αφορούσε σε ανταλλαγή απόψεων, καταγραφή των κυριότερων θεμάτων και αποτύπωση προτάσεων και προοπτικών του χώρου της γαλακτοκομίας και της ελαιοκομίας και είχε κομβική σημασία για την προώθηση των ζητημάτων και της συνεργασίας στους δύο αυτούς τόσο σημαντικούς κλάδους του πρωτογενούς τομέα για το νησί μας. Καταλυτικός αναμένεται να είναι ο ρόλος του

Αντιπροέδρου της Βουλής και Βουλευτή Νομού Λέσβου κου Χ. Αθανασίου, ο οποίος θα μεταφέρει τα προβλήματα που αναδείχθηκαν και τις σχετικές προτάσεις και θα τα θέσει υπόψη του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κου Σπ.Λιβανού, κατά τη επίσκεψή του στο νησί της Λέσβου το αμέσως επόμενο διάστημα στο πλαίσιο της ενημέρωσης για τη νέα ΚΑΠ.

Καθώς τις προηγούμενες μέρες είδε το φως της δημοσιότητας ανακοίνωση μέλους της Διοικούσας Επιτροπής του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. – Παράρτημα Αιγαίου, με χαρακτήρα μομφής ως προς τις συνεργασίες για την διοργάνωση των εσπερίδων, θεωρούμε ότι είναι επιεικώς απαράδεκτο γεωτεχνικοί, οι οποίοι ουδέποτε ασχολήθηκαν με τον θεσμικό τους ρόλο στο ΓΕΩΤ.Ε.Ε. ουσιαστικά, αντί να είναι αρωγοί τέτοιων εγχειρημάτων, να επιχειρούν ανεπιτυχώς με τις δημόσιες θέσεις τους να απεμπολήσουν τις πρωτοβουλίες και τις προσπάθειες για στήριξη και προσφορά στον πρωτογενή τομέα του νησιού μας.

Ο Πρόεδρος του Παραρτήματος Αιγαίου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε., κος Παναγιώτης Κατσαβέλλης, και η Διοικούσα Επιτροπή του Παραρτήματος ευχαριστούν θερμά για την παραχώρηση των χώρων του Μουσείου Βιομηχανικής Ελαιουργίας Λέσβου στην Αγία Παρασκευή και του Ελαιοτριβείου - Μουσείου Βρανά στον Παπάδο της Γέρας, καθώς και όλους όσους παραβρέθηκαν στις εσπερίδες, ευχόμενοι ανάλογες δράσεις και πρωτοβουλίες να βρουν αντίστοιχη ανταπόκριση και στο μέλλον, στο πλαίσιο του τόσο κομβικής σημασίας πνεύματος συνεργασίας, που οφείλει να διέπει το χώρο του πρωτογενούς τομέα για την προώθηση των ζητημάτων του.

Ο Πρόεδρος  
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. - Παράρτημα Αιγαίου  
  
Παναγιώτης Κατσαβέλλης